

Akné je bezesporu nežádoucí estetická záležitost

Puberta, rychlý růst, případně ještě navíc sportovní aktivita má jeden společný biochemický a fyziologický jev, a to je velký metabolický obrat bílkovin. To znamená, že tkáň rychle roste, potřebuje hodně bílkovin a případně při sportu jich také ještě hodně „opotřebuje“ ve svalové tkáni a následně je musí obnovit.

To ale rovněž také znamená, že organismus spotřebuje hodně vitamínů a minerálních látek, které jsou nutné při metabolismu bílkovin. Z vitamínů je to nejvíce vitamín B6 (pyridoxin), z minerálních látek je to ZINEK. Různé metabolické odlišnosti mohou způsobit, že u některých osob přísun z běžné stravy nestačí a začne v organismu chybět.

Jak se v návaznosti na nedostatek zinku projeví akné? Zinek má i další funkce v organismu, a jednou z nich je ovlivňování kvality pokožky a tvorba kožního mazu. Při nedostatku zinku se zvyšuje činnost mazových žláz v kůži a výsledkem je ucívání pórů a jejich záněty, čili akné.

1/Miraclean AKNÉ ČISTÍCÍ ZINKOVÉ MÝDLO

Miraclean čistící zinkové mýdlo je jemný mycí přípravek určený pro problematickou pleť se sklonek k akné. Organická sloučenina zinku v jeho složení podporuje přirozenou regeneraci pleti.

Vhodné před použitím Miraclean Zinkové čistící vody a Miraclean zinkovým pleťovým gelem pro zajištění maximální účinnosti a výsledného efektu kosmetických přípravků MIRACLEAN AKNÉ.

2/Miraclean AKNÉ ČISTÍCÍ ZINKOVÁ VODA

Pleťová čistící voda určená k šetrnému čištění problematické pleti se sklonek k akné.

Obsahuje organickou sloučeninu zinku, deriváty olivového oleje a ethyllaktát.

Vhodné po použití Miraclean Zinkového čistícího mýdla a před použitím Miraclean zinkového pleťového gelu pro zajištění maximální účinnosti a výsledného efektu kosmetických přípravků MIRACLEAN AKNÉ.



3/Miraclean AKNÉ PLEŤOVÝ ZINKOVÝ GEL

Miraclean pleťový zinkový gel je přípravek pro ošetření problematické pleti se sklonek k akné.

Jeho účinnou látkou je olej z čajovníku australského – Tea Tree Oil, jehož celkový účinek je navíc podpořen přidavkem rostlinných extraktů a organickou sloučeninou zinku, která výrazně podporuje přirozenou regeneraci pleti.

Vhodné po použití Miraclean Zinkového čistícího mýdla a po použití Miraclean čistící zinkové vody pro zajištění maximální účinnosti a výsledného efektu kosmetických přípravků MIRACLEAN AKNÉ.

VŠECHNY PŘÍPRAVKY ŽÁDEJTE VE VAŠÍ DISTRIBUCI LÉČIV